

“双11”后 我市快递业迎来业务高峰

# 网购包裹 单日处理量超18万件

□晚报记者 张志新  
实习生 王吉艳 通讯员 宋磊

**本报讯** 受“双11”电商集中促销活动影响，近期我市快递业务量呈现急速增长。周口晚报记者从市邮政管理局了解到，我市快递企业11月14日和15日的网购包裹业务处理量分别为16.7万件和18.4万件。预计“双11”期间（11月11日至20日），我市快递企业网购包裹总业务处理量将超过150万件。

快递分拨中心是一个区域快递集散的枢纽，来自全国各地的快递每天汇聚于此，然后进行分拣，再按辐射区域发往快递公司各分部，对于“双11”期间物流的畅通起着十分关键的作用。随着“双11”网购包裹大规模抵周，这几天可忙坏了圆通快递公司周口分拨中心的综合部经理郑余琴。

郑余琴告诉周口晚报记者，他们公司平时一天的网购包裹业务处理量一般在1.7万件左右，自11月13日开始，他们每

天的业务处理量是逐日增长，13日为2.5万件，14日为3万件，15日达到3.5万件。接下来的几天，她们还将面临不小的压力。

“不过，为应对今年‘双11’快递高峰，我们不但增派了20余名工作人员，增加了几台快递车辆，还新增了几条快递流水线。我们完全有信心应对今年‘双11’的网购包裹业务高峰。”郑余琴说。

据市邮政管理局行业管理科工作人员陈雷介绍，目前，我市共有16家快递公司，上百家分支机构。近两日，全国各地的网购包裹陆续抵达周口，11月15日网购包裹业务处理量已达到18.4万件，预计这样的业务高峰将持续到11月20日。

“由于今年‘双11’期间的快递具有高峰提前来、数量特别大的特点，为确保邮路的畅通，我们每天都会督促各快递企业将‘双11’网购包裹安全、及时投递到每位客户手中，以免造成延误。”陈雷说。

## 周口网友“双11”花了1.38亿元

□晚报记者 王晨

**本报讯** 11月12日晚，周口晚报记者从淘宝公关部了解到，截至11月11日23时，周口网友为“双11”贡献了1.38亿元。

周口网友“墨香”告诉周口晚报记者，她在“双11”当天一口气下了17个订单，不仅有家具，还有衣服、鞋子等。“动动手指，银行卡里的钱就没有了，难怪说女人不倾国不倾城也能倾家荡产。”“墨香”说，她最近一个月不会再购物了，想让钱包“休息”一下。

周口网友“万万”在“双11”当天下了9个订单。她在朋友圈晒出自己的订单后，发誓不再看淘宝。但“万万”随后说，可能过不了几天她又会去淘宝消费，因为根本停不下来。

11月12日凌晨，阿里巴巴公布了“双11”全天的交易数据：天猫“双11”全天成交金额为912.17亿元，共有232个国家和地区参与当天购物，物流订单量达4.67亿。

据了解，最受周口网友欢迎的五大类网购商品是羽绒服、毛呢外套、平板电视、靴子和面部护理套装。

家长切莫掉以轻心

## 健身器材不是儿童玩具

□晚报记者 牛思光 实习生 赵倩

**本报讯** 时下，健身器材几乎成了每个公园、小区的标准配置，它不但受到成年人的欢迎，更受到孩子们的青睐。殊不知，有些健身器材并不适合孩子玩耍，使用不当就会出现危险。

11月14日上午，周口中心城区滨河公园一健身广场上突然传来孩子的哭声，原来一名小男孩在健身器材上玩耍时，不慎摔了下来。市民陈先生立即将小男孩扶起来，发现其除了嘴角磕破一层皮，头上还摔了个包。

“这是谁家的孩子？怎么一个人在这儿玩？这地方是小孩一个人能玩的吗？”在健身广场上锻炼身体的市民纷纷议论。这时，小男孩的奶奶跑过来，看到摔伤的孙子，心疼得直掉眼泪。原来，小男孩和奶奶一块儿来到健身广场，看到健身器材就闹着要

玩，后来，奶奶去三轮车上拿手机，谁想到一扭脸儿的工夫，小男孩就摔了下来。

周口晚报记者在滨河公园几个健身广场看到，来这里玩耍的孩子很多，尤其到了放学时间，成群结伴的孩子都要在这些健身器材上逗留一会儿。

周口晚报记者走访发现，很多健身器材上都有注明“未成年人必须在成年人监护下使用”。

对此，相关人员表示，目前我市公共场所与各个小区安装的健身器材都是针对成年人使用的，并不适合儿童玩耍。有些健身器材虽然注明“未成年人必须在成年人监护下使用”，但健身器材本身由于长期磨损松动，还是会存在一定危险。如果有器材出现松动，市民一定要停止玩耍，并及时向有关部门反映，联系厂家进行维修。



## 周口供电公司停电计划

11月26日6时至20时 因中24板综合治理、开关整治，中24板I交八西开关、中13板交工北开关停电。

影响范围：交通大道（八大道至大庆路段），种子公司、大隐名座、周口国贸、工商银行。

11月28日6时至20时 因黄河西

路线路改造，富8板、富7板、闫5板停电。

影响范围：黄河西路、纺织路，四方药业、现代城、圣鼎上城、惠民小区、公安局、交警支队。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。

## 机动车环保标志发放点排长龙

11月14日，在周口中心城区黄河西路市交警支队事故处理大队院内，申领机动车环保标志的市民排起长龙。据悉，随着周口中心城区严管街越来越多，进入这些道路的车辆须依法张贴机动车环保标志方可通行，市环保部门为了方便广大车主，特在我市各县（市、区）设立机动车环保标志发放点，车主可持有效证件前往免费领取机动车环保标志。

晚报记者 徐松 摄